

南京市场拒绝高价月饼 酒店礼盒普降身价最贵500多

网上则硝烟四起,千元月饼有价无市,62元月饼月销10万盒

还有30多天就是中秋节了,月饼的销售也开始进入火爆期。

此前有报道称,北京、广东等地的高价月饼死灰复燃,可私人定制。那南京的情况呢?现代快报记者调查发现,目前南京多家超市散装月饼早已上市,礼盒装的月饼暂时还没上架。不过,南京各大星级酒店的月饼礼盒、月饼券都已开卖,最贵的月饼礼盒售价在四五百元左右。采访中,还有酒店的销售人员告诉记者,买月饼礼盒的发票开成住宿费、餐费都可以。当然,电商平台上的高档月饼也不少,但最受欢迎的还是一两百元的月饼礼盒,比如一款不到百元的礼盒,最近一个月的销量就达10万余件。

实习生 陆叶 现代快报记者 张瑜



南京超市里的散装月饼标出“亲民价” 现代快报记者 张瑜 摄

超市

礼盒月饼暂未上架, 现做月饼受欢迎

早在一个多月前,南京不少超市里,月饼就已经开始销售了,不过基本上卖的都是散装月饼、现做月饼。

在南京鼓楼附近一家超市里,记者看到散装称重的月饼摆上了货架,标价多为每斤二三十元,最贵的每斤45元。记者转了一圈,并未发现月饼礼盒上架。导购员告诉记者,由于距离中秋尚早,所以盒装的月饼还没有进场。现代快报记者注意到,已经在卖的散装月饼中,皮酥馅儿大的苏式月饼特别受欢迎,导购员说:“这种月饼28元,一天能卖出好几箱呢。”

在南京大行宫附近的另一家超市里,记者看到月饼基本都是单个装的散装月饼,以及超市现做的月饼。“月饼不一定非要在中秋节吃,像是这家超市现做的肉月饼就很好吃,我已经买过好几次了。”一位顾客说。

酒店

月饼礼盒开卖, 发票能开成住宿费餐费

如今超市卖场的月饼礼盒还没大批开卖,但是在各大酒店

里,月饼礼盒的销售早就启动了。昨天,现代快报记者咨询了南京多家星级酒店,发现酒店的月饼礼盒价位从100多元到500多元不等。

南京鼓楼区一家星级酒店的营销人员介绍,他们今年推出两款礼盒,分别为188元和288元,基本上是蛋黄、红豆、麻油椒盐等平常口味。“我们去年的两款是288元和488元,今年的礼盒价位明显下调了。”

采访中,现代快报记者还注意到,有酒店推出的月饼礼盒依然不便宜,礼盒中除了月饼外,还搭配了洋酒、盐水鸭、曲奇等。比如河西一家星级酒店推出了多款月饼礼盒,其中一款398元的礼盒包括8个月饼和一瓶红酒;另一款598元的礼盒,包括12个月饼和一瓶进口起泡酒。此外,还有一家星级酒店推出了398元的礼盒,其中除了8个月饼,还有一瓶进口红酒、一只盐水鸭和一份曲奇饼干。

这几家酒店的工作人员都承诺,如果买得多的话可以打折,折扣从九五折到九折不等。“二十盒还可以再多打折。”一家酒店的销售人员表示,598元的礼盒可以给出480元的优惠价,算下来打了八折。

昨天的采访中,在谈到月饼发票的时候,有多家酒店的销售人员明确告诉现代快报记者,在客户购买月饼的时候,发票可以开成酒店的住宿费、餐费等。

电商

团购畅销,千元高档月饼有价无市

相对于实体店,如今在各大电商平台上,月饼的促销大战早就硝烟四起了。现代快报记者发现,像是稻香村、咀香园、采芝斋、冠生园等品牌,在天猫、京东等电商平台都有销售,而且很多品牌也都开起官方旗舰店。相对于线下来说,线上200元以内的月饼礼盒销售都很不错,很多卖家都推出团购优惠活动。比如一款稻香村售价62元的月饼礼盒,包括双黄莲蓉、玫瑰豆沙、奶油椰蓉等共9个月饼,目前显示月成交记录超过10万件。

记者在调查中发现,实体店动辄大几百元、上千元的高档月饼少了,但在网上这类月饼依然存在。现代快报记者看到,北京月饼厂家生产的一款“内务府制赏三层”的月饼礼盒,网上售价1080元。该月饼自称“手工制作、秘制馅料、传统文化包装”,包括1500克的北五仁月饼1个、80克的广式白莲蛋黄8个,以及60克的南五仁月饼8个。记者看到,目前这款月饼仅限北京配送,暂时还没有成交量。此外,还有不少商家也推出了售价七八百元的高档月饼礼盒,但记者发现,这些高价礼盒的线上成交量基本都很少,甚至成交为零。

黄牛

不敢大量囤货,五折低价甩卖

从前几年开始,在中纪委急刹“双节”公款送月饼和奢侈浪费等不正之风的背景下,月饼券“黄牛”也觉得日子不好过了。

记者联系到南京秦淮区一家礼品回收店,老板说今年暂时不打算回收月饼券,“去年没怎么收到,就算收了也不赚钱。”对方说。

记者在网搜索了多家南京本地论坛、生活服务类网络,发现基本上看不到回收月饼券,多数都是转让、销售月饼券。记者联系到一位回收各种购物卡、烟酒等礼品的老板,他也表示除非有人确定要,否则暂时不回收月饼券。

据了解,一方面是很多人觉得距离中秋节还有1个多月时间尚早,另一方面主要担心回收了卖不掉。

昨天,记者联系到销售月饼券的一位吴先生,他自称在南京卖月饼券好几年了,手里有南京各大五星级酒店的月饼券。“目前还有很多酒店暂时没拿到货,只要我有货的,网上挂的是六折,实际上最低五折就卖。”吴先生说,今年高档酒店400元以上的月饼礼盒明显减少,200多元的卖得最多。

安徽规定:不符合15条不给剖宫产 那江苏呢? 原则上也是拒绝的

安徽省将加强剖宫产手术管理,组织专家制定了15条《安徽省剖宫产手术实施指征(试行)》,对于没有明确指征的剖宫产分娩要求,临床医师原则上要予以拒绝。昨天,现代快报了解到,江苏虽然省级卫生部门还没有这样的强制要求,但是各个市都有动态监测管理,并且中华医学会也有权威的剖宫产指南。

现代快报记者 刘峻 安莹

安徽

不符合15条,不给剖宫产

2014年,安徽剖宫产率平均达到40%左右,虽然低于全国平均水平,但远高于世界卫生组织推荐的不超过15%标准。“15条医学指征包括胎儿窘迫、头盆不正、产道异常、疤痕子宫、前置胎盘及前置血管、胎盘早剥、胎位异常、巨大儿、双胎或多胎妊娠、孕妇存在严重合并症和并发症、生殖道严重的感染性疾病、妊娠合并肿瘤、脐带脱垂、羊水过少以及1条非医学指征。”安徽省卫计委一名负责人介绍说,对于没有明确指征的剖宫产分娩要求,临床

医师原则上要予以拒绝。

江苏

产妇主动要求剖宫产怎么办?

昨天,现代快报了解到,江苏虽然没有像安徽这样,从省一级卫生部门出台相关强制标准,但是各个市,都有动态监测管理。“如果医院剖宫产率出现异常偏高,卫生部门会分析原因,形成动态管理。”专家告诉记者。

“其实从行业角度来看,江苏的医院剖宫产与安徽15条没有太大的差异。”江苏省妇幼保健院妇产科主任医师蒋小青说,目前从行业上说,中华医学会已经有了明确的剖宫产指南,这已经在

专家业内达成共识了。对于那些没有任何医学指征就要求剖腹产或者挑选“良辰吉时”的产妇,原则上拒绝。

南京市妇幼保健院产科副主任医师乌兰也表示,产妇如果需要剖腹产,医生必须进行综合评估,符合剖腹产的指征才会进行手术。

如果有的产妇坚持要求剖宫产怎么办?相关专家说,确实有这样的产妇,让医生左右为难。有的产妇,因为一些原因,心理包袱非常大,可能从生理上说,不具备手术指征,但是从心理上说,又已经影响母婴健康。这又不得不让医生再次对产妇进行评估。乌兰也表示,对于这种情况,如果产妇有强烈剖腹产的愿望,比如有

“大病区”两个以上的主任评估签字,再由医务处进行审批。

这两年剖宫产人数多吗?南京市妇幼保健院产科专家告诉现代快报记者,从最近两年的统计数据来看,初产的剖宫产人数略有下降,但是总体剖宫产的数量并没有减少,这也受到了“单独二胎”政策的影响。

专家表示,此前人们认为反正就生一个,不少人都害怕疼痛,有的产妇觉得孩子有点大或者脐带绕颈就会果断选择剖宫产。但现在不一样了,很多孕妇为了生二胎,第一胎时都要求自己生。可是,那些生二胎的产妇们,要么是高龄要么头胎是剖宫产,二胎又将面临剖宫产。因此剖宫产率迟迟降不下来。

全省版 广告热线 025-84519772

遗失声明 江苏扬子长博造船有限公司 遗失对外贸易经营者备案登记表一份,号码为 00263670,特此声明。

物流全省版 诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话:13002581905

南京安诺物流 南→乌鲁木齐 京→库尔勒、和田、喀什 克拉玛依、石河子、阿克苏、哈密、伊犁、新疆全境 025-85818256,13776656111,1335777412

南京宇峰物流 南→内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川 京→广州、福建、山东、淮安特色专线 025-85566524,025-84022675 13851630087,13515118937

无锡迅速物流公司 无锡→新疆全境 无锡货运市场最具实力新疆专线 0510-83858222,83858955

南京密希尔物流 南→杭州、嘉兴、徐州 京→溧水、宿迁、荆州 电:13813997510,18761677559 配套仓库2千㎡,承接南京落货点,分派点,市区配送价特优 地址:栖霞区迈皋桥1号(中铁快运院内)

中天万运·快递物流 诚招江苏、安徽、上海、市县级承包商、合作商、加盟商及街道、乡镇收货站点 4000056001,0531-58662369

南京宁青物流 南京→青岛专线 山东全境货运特快往返专线 025-85692480,13305161833